

Erratum

In the article 'Fulminant hepatitis B virus (HBV) infection in an infant following mother-to-child transmission of an e-minus HBV mutant: Time to relook at HBV prophylaxis in South African infants', which appeared on pp. 389 - 392 of the May 2018 *SAMJ*, the first author's name should have been B Ogunbosi and not O Babatunde. The online version of the article (https://doi.org/10.7196/SAMJ.2018.v108i5.13017) was corrected on 6 February 2019.

S Afr Med J 2019;109(3):194. DOI:10.7196/SAMJ.2019.v109i3.13957